



Prefeitura Municipal de Birigui

CNPJ 46.151.718/0001-80

ERRATA

AO

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 09/2016

O Sr. Pedro Felício Estrada Bernabé, Prefeito Municipal e o Sr. Marcel Lyudi Kozima, Pregoeiro Eletrônico Oficial do Município de Birigui/SP, torna público a todos os interessados que procedeu retificação no edital de licitação em epígrafe, e, tendo em vista que as retificações afetam a formulação das propostas, será reaberto o prazo de encerramento do certame. Desta forma TORNA PÚBLICO a edição do presente Edital Retificado, que visa alterações daquele texto original, conforme segue:

= ERRATA =

Esclarecimento quanto ao processo licitatório já publicado em data de 27/12/2016. Onde se lê: data de abertura 09/01/2017 às 08:00 horas; Leia-se: data de abertura 11/01/2017 às 13:30 horas.

Desta forma torna público a seguinte redação em substituição àquela veiculada:

EDITAL N.º 10/2016

PREGÃO ELETRÔNICO N.º 09/2016 - LICITAÇÃO COM COTA RESERVADA

TIPO DA LICITAÇÃO: MENOR PREÇO POR ITEM.

DATA DA REALIZAÇÃO: 11/01/2017 a partir das 08:00 horas

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS PERMANENTES E DE CONSUMO, DESTINADOS AS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DE BIRIGUI - SECRETARIA DE SAÚDE DE BIRIGUI, PELO PERÍODO DE 12 (DOZE) MESES, CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO ANEXO I.

A sessão de processamento do Pregão será realizada na data de **11 de janeiro de 2017, a partir das 08:00 horas**, através do sistema eletrônico de contratações denominado “Bolsa de Licitações e Leilões do Brasil - BLL”, e será conduzida pelo (a) Pregoeiro (a) com o auxílio da Equipe de Apoio, designados nos autos do processo em epígrafe.

O recebimento das propostas, abertura e disputa de preços, será exclusivamente por meio eletrônico, no endereço www.bll.org.br, conforme datas e horários definidos abaixo:

Recebimento das Propostas: das 12h00min. do dia 29/12/2016 às 08h00min. do dia 11/01/2017.

Abertura das Propostas: das 08h10min. do dia 11/01/2017 às 08h:30min. do dia 11/01/2017.

Início da Sessão da Disputa de Preços: 08h:31min. do dia 11/01/2017.

Para todas as referências de tempo será observado o horário de Brasília (DF).

Permanecem inalterados os demais itens e condições não atingidas pela presente Errata.

Birigui, 28 de dezembro de 2016.

Marcel Lyudi Kozima

Pregoeiro Eletrônico